

Секция «Принятие решений: коммуникационные стратегии и социальные практики»

Идеи Мао Цзэдуна об управлении связями с общественностью

Научный руководитель – Костикова Анна Анатольевна

Ли Вэньтай

Студент (магистр)

Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова, Москва, Россия

E-mail: 2810989141@qq.com

Общественные отношения как объективное общество существовали очень давно. Китай является той страной. В которой есть такая традиция—связи с общественностью.

если читать китайскую историю можно заметить много “сокровищ”связь с общественностью. Если Оглянемся на историю революции и строительства китайской компартии. Нам будет понятно что китайская компартия и народное государство и народная армия имеют хорошая традиция связи с общественностью. А Мао Цзэдуна основатель хорошей традиции. В своей борьбе за освобождения китайского народа и развития китайского социализма. Показал класс стратегии связи с общественностью. Принимал много правильные решения. Наметил и провел много успешных деятельности связи с общественностью.

В установлении социалистических связи с общественностью по китайской спецификой.мы понимаем теорию Мао Цзэдуна о правильном разрешении внутренних противоречий народа.Важные мнения заключается в следующих:

Во первых -Единство является основной гарантией победы всех видов организаций в обществе

Мао Цзэдуна говорил “единство страны и единство нацилнальности являются обеспечениями основ победы дел(Построение социализма с китайской спецификой)”. С точки зрения страны объект связи с общественностью - народ.основы хорошее отношение заключается в том что единство народов и вместе постараемся. В разнообразных организации тоже так же. Только между внутренними разными отделами и между работниками. и между лидерами и работниками быть единственными. Вместе построят работать. То организация может быть успешной.

Во вторых -правильное решение внутренних противоречий народа является основополагающим принципом связи с общественностью.

Мао Цзэдун указывал, что после победы социалистической трансформации Китая . Правильное решение внутренних противоречий народа должно стать темой национальной политической жизни. В общем, это использование принципов демократии для решения внутренних противоречий народа. В частности, политическое осуществление“ единства-критики-единства " внутри народа. В экономической работе проводится ряд правильных стратегий и направлений для всех секторов страны в городских и сельских районах и“ с учетом интересов государства, коллективных интересов и индивидуальных интересов”. Главное -это полное продвижение демократии . Организуйте и мобилизуйте огромное количество рабочих для участия в демократическом управлении. Чтобы мобилизовать энтузиазм большинства рабочих, повысить сплоченность и центростремительную силу. Чтобы правильно управлять связи с общественностью, ключом является работа со всеми видами интересов, как бороться со всеми видами общественных интересов в обществе в соответствии с Мао Цзэдуном , выдвинувшим общие механизмы для всех жителей городской и сельской местности страны и“ принимая во внимание национальные интересы,

коллективные интересы и индивидуальные интересы” принцип. Только при правильном подходе к интересам всех видов общественных отношений все виды организаций могут стремиться к стабильности и развитию , прогрессу и процветанию.

В-третьих, овладеть принципом трансформации противоречий и правильно обращаться с чрезвычайными ситуациями.

Мао Цзэдун указал, что хаос имеет двойственность. При определенных условиях плохое может превратиться в хорошее. Мы должны научиться смотреть на проблему комплексно и овладеть принципом трансформации противоречий. Все виды общественных организаций в процессе своего развития иногда сталкиваются с хаосом , сталкиваются с внезапными порочными событиями.и из за этого организация в пассивном положение.

тогда. Лидеры и специалисты связи с общественностью используют принцип трансформации противоречия , PR-деятельности, способной превратить плохое в хорошее . Изменение пассивной к активной. Мао Цзэдун указал, что должен быть правильный способ справиться с проблемами нескольких людей. Когда что-то выходит наружу, с этим нельзя справиться просто . Будьте осторожны. Анализировать, относиться по-разному, то есть строго различать внутренние противоречия врага и народа. Используйте различные методы для правильного решения двух типов противоречий различной.

Источники и литература

- 1) «О правильном обращении с внутренними противоречиями областей»—Мао Цзэдун